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FORMATO DE CARTA DEL EMPLEADOR
Santiago de Chile, xxx de junio de 2023
Yo, (nombre completo de la persona), cédula de identidad N° (xx.xxx.xxx-x), (cargo en la empresa) en la empresa (Nombre de la empresa), RUT xx.xxx.xxx-x certifico que don (nombre y apellido del postulante), cédula de identidad N° (xx.xxx.xxx-x), se encuentra en la actualidad desarrollando funciones laborales en nuestra empresa, la que dentro de sus actividades comercializa productos y/o servicios. Se extiende esta carta en el marco de su postulación a la Beca Capital Humano de Corfo.
Asimismo, autorizo a Corfo para corroborar dicha información, pudiendo recabar antecedentes de instituciones públicas o privadas a este efecto.

Declaro conocer que el artículo 470, numeral 8°, sanciona a los que fraudulentamente obtuvieren del Fisco, de las municipalidades, de las Cajas de Previsión y de las instituciones centralizadas o descentralizadas del Estado, prestaciones improcedentes, tales como remuneraciones, bonificaciones, subsidios, pensiones, jubilaciones, asignaciones, devoluciones o imputaciones indebidas.
	
	(Nombre de quién firma)

N° cédula de identidad
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