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1.1 Objetivo de la convocatoria
· El objetivo del programa es formar capital humano de estándar internacional en el perfil de verificadores(as) de emisiones de gases de efecto invernadero (GEI), que permitan la cuantificación, gestión y reporte de emisiones GEI para el sistema de certificación voluntaria.
1.2 ¿Cuántas vacantes o cupos disponibles hay?
· Hay un total de 100 becas disponibles para todas las regiones de Chile
1.3 ¿Dónde puedo postular?
· Deberás ingresar tu postulación dentro de los plazos indicados, en el sitio de la convocatoria,  www.becascapitalhumano.cl
1.4 Soy de región, ¿puedo postular?
· Al tratarse de cursos que se dictarán en una modalidad 100% online, con clases en vivo vía plataformas de videoconferencia, pueden postular las personas de todo el país.
1.5 ¿A quiénes está dirigido el curso?

· A chilenos(as) o extranjeros(as) con permanencia definitiva en el país.

· A Técnicos de nivel superior, profesionales y/o licenciados/as, que cuenten al menos 1 año de experiencia en materias vinculadas al cambio climático, huella de carbono, mitigación o gestión de Gases de Efecto Invernadero (GEI) y con estudios, diplomados o postgrado en este tema.
· En caso de personas que cuenten con un título técnico de nivel superior, profesional y/o licenciatura de una carrera relacionada con las disciplinas relacionadas al Medio Ambiente, se entenderán que cuentan con los estudios vinculados a las materias señaladas.

1.6 ¿Qué requisitos son necesarios para participar de esta convocatoria?
· Ser chileno(a) o extranjero(a) con permanencia definitiva en el país.

· Ser Técnico(a) de nivel superior, profesional y/o licenciado(a).

· Contar con diplomado(s), o estudio(s), o postgrado(s) en materias vinculadas al medio ambiente, el cambio climático, la huella de carbono, o mitigación o gestión de gases de efecto invernadero. En caso de personas que cuenten con un título técnico de nivel superior, profesional y/o licenciatura de una carrera relacionada con las disciplinas científicas y/o tecnológicas, se entenderán que cuentan con los estudios vinculados a las materias señaladas.

· Contar con al menos un año de experiencia laboral en temas vinculados al medio ambiente, el cambio climático, la huella de carbono, la mitigación o gestión de gases de efecto invernadero, o la cuantificación de las emisiones de gases de efecto invernadero o afines.

· En consideración a que los cursos se dictarán en modalidad a distancia, los postulantes deberán contar con internet y equipamiento computacional que les permita participar de las clases. Los cursos no incluyen la facilitación de notebook, audífonos, internet u otro equipamiento necesario.
1.7 ¿Necesito tener un notebook para hacer el curso?
· En consideración a que los cursos se dictarán en modalidad a distancia, los postulantes deberán contar con internet y equipamiento computacional que les permita participar de las clases. Los cursos no incluyen la facilitación de notebook, audífonos, internet u otro equipamiento necesario.
1.8 ¿Qué documentos son necesarios para postular?
· Sólo para el caso de postulantes extranjeros, deberán adjuntar copia de la Cédula de Identidad (por ambos lados) que señale la calidad de “permanencia definitiva” en el país, o bien Certificado de permanencia definitiva emitido por la autoridad competente.

· Fotocopia digital (escaneada) de su título profesional, técnico o licenciatura, o bien certificado de título, en virtud de los requisitos que establece el curso respectivo. Para el caso de licenciaturas o títulos obtenidos en el extranjero, será requisito que el documento se encuentre apostillado. 
· Currículum vitae, de acuerdo con el formato establecido para la convocatoria, en el que se describan las funciones y roles desempeñados por el postulante, y que digan relación con los requisitos para el curso. 
· En caso de resultar seleccionado(a), el AOI podrá comprobar la veracidad de lo declarado en el formulario y los documentos, tomando contacto directamente con la institución de educación que haya emitido el documento y/o con las personas de referencia
1.9 ¿Qué pasa si los adjuntos tienen otro formato?

· Las postulaciones se deberán efectuar respetando los formatos de cada documento según se establece la convocatoria, disponibles en el sitio web. Los postulantes que no cumplan con dichos formatos de documentos serán excluidos del proceso de evaluación y selección.
1.10 ¿A cuánto equivale el 10% de cofinanciamiento (matrícula)?

· Corfo cofinanciará hasta el 90% del costo total del curso. El porcentaje restante deberá ser cofinanciado por el postulante, a través del pago de su matrícula correspondiente a $100.000.- en la fecha estipulada.

1.11 ¿Qué compromiso asume el postulante?
· Al enviar su postulación se entenderá que el postulante a la Beca acepta las condiciones generales descritas en el reglamento de la convocatoria, y que presenta información veraz respecto de sus antecedentes.
1.12 ¿Qué compromiso asume el becario una vez matriculado como alumno?

· En caso de resultar seleccionado en el Programa, el becario se compromete a ejecutar de manera completa todas las actividades consideradas en el Programa de Formación, especialmente los relacionados al cumplimiento de las condiciones de aprobación del curso. 

· Registrar su asistencia cuando ingrese y egrese de la jornada de formación, mediante el sistema que se implemente para este fin, y cumplir con el porcentaje de asistencia mínima. En caso de inasistencias temporales se deberá justificar mediante documentos de respaldo, como, por ejemplo: licencia médica, certificado médico, certificado laboral u otro medio idóneo, lo cual, será analizado por Corfo y el AOI para determinar su pertinencia.

· Observar las normas disciplinarias del organismo capacitador que dicte el curso. En caso de incumplimiento reiterado de las normas disciplinarias, Corfo, a solicitud del Organismo Capacitador, podrá, previo estudio de los antecedentes, poner término inmediato a la beca.

· Colaborar con Corfo, participando en las encuestas, Focus Group u otras iniciativas que se generen para la supervisión y evaluación de los cursos.

1.13 ¿Puedo invitar a amistades/colegas o conocidos(as) a participar en la convocatoria?

· Si puedes, te agradecemos compartir esta información a personas que cumplan con el perfil y requisitos de postulación. Habrá una charla de difusión (webinar).
1.14 ¿Cómo y cuándo se informará si estoy seleccionado en el curso?

· Los resultados de la selección se publicarán a través del web de postulación en: www.becascapitalhumano.cl
· Los resultados de la selección se comunicarán el día 07 de julio.

1.15 ¿Cómo se informará sobre el proceso de matrícula?

· Los pasos para el proceso de matrícula se comunicarán a través del web de postulación en: www.becascapitalhumano.cl 

· El período de matrícula será del 07 al 12 de julio para los alumnos seleccionados en primera instancia.  Luego se convocará a matricularse a los alumnos en “lista de espera” la lista de espera.
1.16 ¿Puedo postular a la beca si fui beneficiario de otra Beca anteriormente?

· Sí, puedes postular.

1.17 En caso de ganarme la beca, ¿puedo traspasarla a otra persona?

· No, la Beca no es transferible a otra persona.
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2.1 ¿Qué institución dicta el curso?
· El curso será dictado por la Pontificia Universidad Católica de Valparaíso, quien evaluará y certificará la aprobación cuando corresponda.
2.2 ¿Qué características tendrá el curso?
· El curso consta de 50 hrs. cronológica, de las cuales el 80% son sincrónicas.

· El curso será desarrollado bajo una modalidad a distancia 100% online.

· El 80% de las clases serán sincrónicas “online” apoyadas por una plataforma de gestión del aprendizaje (LMS). El 20% restante son clases, trabajos y actividades educativas que podrán ser asincrónicas.

· El curso estará dividido en 7 módulos incluido el de evaluación final, respecto de los cuales se exigirá el cumplimiento de criterios de aprobación y serán evaluados de forma independiente.

· Adicionalmente se realizará una charla magistral abierta en horario y fecha a comunicar.

· El grupo de estudiantes se dividirá en hasta 5 secciones. A las que el postulante podrá postular según horario que le acomode. La selección en el módulo de preferencia no está garantizada, pues depende de los cupos y postulaciones a ésta. 
2.3 ¿En qué plataforma se realizará el curso?

·    La plataforma para el curso será Moodle. Las clases sincrónicas serán vía “zoom”.

2.4 ¿Qué certificado obtendré?
· Al finalizar el curso, los alumnos aprobados obtendrán un certificado otorgado por la Pontificia Universidad Católica de Valparaíso, entidad que dictará el curso, que evaluará y acreditará tus conocimientos.
2.5 ¿Qué requisitos debo cumplir para aprobar un curso?

· Para aprobar el curso, deberás cumplir con al menos un 80% de asistencia (cantidad de horas contempladas en las clases sincrónicas) y aprobar los contenidos y exigencias técnicas del curso que se establezcan por el Organismo Capacitador (PUCV) en las evaluaciones.

· Sin perjuicio de ello, en cada módulo del plan formativo del curso se exigirá el cumplimiento de criterios de aprobación y será evaluado de forma independiente.
2.6 ¿Cómo se evalúa para la aprobación del curso?

· La evaluación consta de prueba escrita (online en forma sincrónica para todos los alumnos) sobre aplicación de los conocimientos adquiridos en el curso; de prueba oral (Online) y presentación y evaluación de proyecto. 
2.7 ¿Qué pasa si no puedo terminar el curso por motivos de fuerza mayor?
· En caso de que no puedas concluir el curso, no será posible certificar los conocimientos que adquiriste. Tampoco se te podrá devolver lo cancelado por concepto de matrícula, o aquellos costos en los cuales debiste incurrir para participar de él. No obstante, el retiro anticipado no te eximirá de formar parte de futuras convocatorias a las Becas Capital Humano.
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